



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Civil szervezetek részére a megyei szintű felzárkózási fórumban való közreműködésre

Nógrád Megye Önkormányzata 65 millió forint támogatást nyert el, az EFOP-1.6.3-17 intézkedésből megyei szintű szakmai koordinációs- és konzultációs rendszer kialakítására és működtetésére, a már működő, esélyteremtő együttműködések munkájának összehangolására, a települési önkormányzatok segítésére esélyteremtési intézkedések kialakításában és megvalósításában.

A projekt célcsoportjai: mélyszegénységben élők, romák, gyermekek, nők, idősek, fogyatékkal élők.

A projekt keretében megalakul a maximum 30 fős Megyei Felzárkózási Fórum is, melynek feladata a megyei szolgáltatási utak feltérképezése, a meglévő szolgáltatások lakossághoz való elérésének vizsgálata, különös tekintettel a helyi szinten hiányzó szolgáltatásokra, a különböző szervezetek közötti koordináció, a helyi szereplőknél rendelkezésre álló eszközök, szolgáltatások, intézmények stb. felhasználásával megoldások nyújtása a hiányok ellátására.

A fórum tagjainak körét és létszámát, így például a civil szervezetek számát is meghatározza a pályázat. Képviselést kell biztosítani a civilek mellett az önkormányzatoknak, a roma önkormányzatoknak, a közszolgáltatóknak, a gazdasági szereplőknek, a foglalkoztatást elősegítő és a képzésben érintett szervezeteknek, stb. A Fórum megalakításának előkészítése megkezdődött. Ennek keretében a Nógrád Megye Önkormányzata pályázatot ír ki a megyében működő - a projekt célcsoportjaival foglalkozó – civil szervezetek részére. E pályázat útján szeretné kiválasztani azt az öt szervezetet, akik képviselik a Fórumban a civil oldalt.

Pályázók köre: Olyan, legalább 2 éve működő és a megyében székhellyel rendelkező civil szervezetek, amelyek a Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia (MNTFS) beavatkozási területein működnek és hozzájárulnak annak megvalósításához. Alakíthatják a társadalmi felzárkózással kapcsolatos szemléletet, erősíthetik a helyi közösségek és egyének támogató hozzáállását, aktív bevonódását, és/vagy a hátrányos helyzetű célcsoportokkal foglalkoznak (különösen az oktatás-képzés területén, illetve fogyatékos személyekkel, nők egyenjogúságával foglalkozó szervezetek).

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Benyújtandó dokumentumok:

- 1) Kitöltött adatlap (1. számú melléklet)
- 2) A www.birosag.hu elektronikus felületről a civil szervezetekre vonatkozó nyilvántartásból letöltött és a szervezet hivatalos képviselője által hitelesített adatok másolata.
- 3) Kitöltött és aláírt együttműködési szándéknyilatkozat (2. számú melléklet)

Beérkezési határidő: 2018. 04. 20. 13 óra

Benyújtás helye és módja:

Nógrád Megye Önkormányzata, 3100 Salgótarján, Rákóczi út 36. (Megyeháza)

Postai úton, vagy személyesen a Megyeháza elnöki titkárságán.

A borítékon kérjük feltüntetni: „*EFOP-1.6.3-17 Civil pályázat*”.

Benyújtandó példányszám: 1 eredeti és egy másolat.

Döntés a pályázatról: A pályázatok elbírálásáról szakmai bizottság dönt, figyelemmel a projekt céljaira, célcsoportjaira. A felzárkózás-politikai fórumba bevonható civil szervezetek száma: maximum 5.

A projekttel és a pályázattal kapcsolatosan információ kérhető:

dr. Feketéné Benkó Kata, projektmenedzser

Murányi Bálint, megyei felzárkózási munkatárs

Gyurác Dávid, instruktork

Telefonon: 32/620-293

Salgótarján, 2018. 04. 10.

Skuczi Nándor

a közgyűlés elnöke

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE